我奶奶啥时被卖入青楼了?!

杨三姐孙子怒告《杨三姐告状》



电视剧版的杨三姐 由杨若兮扮演

84609400

杨家: 青楼情节侮辱先人

杨三姐之孙、今年 39 岁的薛小强,是最不认可新版电视剧中杨三姐形象的杨三姐后人。"该剧许多内容根本不符合事实,特别是杨家母女 3 人被卖进妓院后被高家赎出的情节,是对我奶奶和家人的人格侮辱,损害好她们的名誉,让人产生误解。这样做对已经故去的人实性做对已经故去的人实在不公平。我现在代表杨三姐后人要状告电视剧编剧、出品人,替奶奶杨三姐讨回公

道。"薛小强介绍,人们对新版电视剧中杨三姐被卖到妓院等情节议论纷纷,"要是让别人一直这样误解下去,对我奶奶太不公平了,况且我奶奶生前还是唐山市、滦南县的政协委员。"

同乡:力挺杨家人告状

20 多年前的评剧《杨三姐告状》风靡一时,扮演杨三姐的评剧演员谷文月也成了家喻户晓的明星。前不久,正在河北演出的谷文月被很多戏迷围住,纷纷表示

了对新版杨三姐情节的 不满。而得知薛小强有 到北京告状时,给专人。 信、上网发帖表示支持。 这次陪他来告状的 就是一位支持者。 就是一位支持者。 就是一位支持者。 可以给司赢了可以给司, 时回名誉权;官可名誉权, 更多的人了解奶奶顺 是状的历史。"

片方:不回应但考虑道歉

本案的代理律师孙 志伟表示,目前已经掌 握了较充实的证据。这 些证据主要包括对原告 主体资格的认证、有关杨 三姐本人的资料以及证 明电视剧有侵权行为的材料。记者还采访到电视剧《杨三姐告状》的第一编剧徐兵。他表示,他和公司已经知道此事,但他目前不方便回应。"现在这事网上说什么的都有,如果我现在随便表态,可能会进一步触怒杨家后人。至于是否道歉,也得和公司商议后决定。" 唐雪薇

■相关新闻

评剧 《杨三姐告状》 编剧成兆才的曾孙成贵民 正准备状告新版电视剧《杨 三姐告状》侵权。"剧组根据 我曾祖父的本子改编,而且 用了'杨三姐告状'的名字,却没有任何署名。我现在正 在联系律师,搜集相关证据, 近日会针对此事与他们对簿 公堂。"

■链接

1. 2004年,英雄杨 子荣的养子杨克武起诉电 视剧《林海雪原》,原型高 波的家人认为剧中丑化杨 子荣的形象。

2. 2006 年,霍元甲 的后人对影片 《霍元甲》 部分虚构情节大为不满, 并将中影集团、李连杰连 同十多人一并告上法庭。

斯琴格日乐来宁与老朔修好

臧天朔来宁开酒吧已一个多月了,其间不少圈内好友来捧场。今晚,一位特殊的表演嘉宾将出现在1912的立煌酒吧,她就是臧天朔曾经的绯闻女友斯琴格日乐。据悉,她今晚还将演唱臧天朔帮自己写的新歌。

从 1999 年开始,斯琴格日乐经过臧天朔几年的打造,迅速蹿红。斯琴格日乐曾说:"没有臧天朔,就没有我的今天。"

开发商 江苏山城地产/全寨代理 南京金棕榈置业/广告发布 南京金棕榈广告/电话:58129997

本周日,快报请你免费听《离歌》

本周日, 动感地带'春之呐喊"音乐季活动就将正式上演。届时, 在紫金山下、玄武湖畔的白马石刻公园里, 来自全国各地的顶尖乐队将齐聚一堂, 原信乐团主唱, 单飞的阿信也要来宁高唱《离歌》。受主办方之邀, 快报准备了20张当天的活动门票送给读者。

音乐季整场活动由三大主题部分,一是户外极限运动,包括攀岩、蹦极、户外运动俱乐部派对等;二为长达8小时的乐队演出,来自国内外顶尖的乐队及音乐家倾力加盟"春呐"现场,如反光镜乐队、咖啡因乐队、谢天笑乐队等,均参加过北京迷笛音乐节,是目前国内最为顶尖的乐队,届时现场乐迷将感受到金属、摇滚、布鲁斯、爵士、电子、民谣等不同风格元素的音乐、第三部分为露营焰火晚会,让欢闹了一整天的人群获得一份最终的感动。

登录娱乐缸(wwwlifenanjing.com.cn)可免费索取活动现场门票,数量有限送完为止。

快报记者 孙伊

《灰姑娘》 "秀"起木偶面具

根据格林童话精心改编的 大型卡通木偶剧《灰姑娘》要来 南京啦!它是由素有"海派"木 偶美誉的上海木偶剧团排演的, 4月30日至5月3日将在南京 大行宫会堂连演4天,卡通木偶 面具秀的形式还开创了国内木 偶演出的先河。

《 灰姑娘》的故事大家并不 陌生,但卡通面具秀的表演形式, 很多人就不太清楚了。它摒弃了 传统杖头木偶 1.7 米的舞台遮 挡,首次让木偶演员套上夸张的 面具,配合真人肢体卡通表演亮 相于舞台。和以往的人偶表演不 同的是,木偶演员正式从幕后走 到了台前,作为表演工具的一部 分。同一个剧中,演员还会串起多 个角色,甚至演动物或各种道具。

《 灰姑娘》由南京电视台少 儿频道等主办,除了 4 月 30 日 的为晚上 7 点外,其余的都是上 下午各一场。

快报记者 曹锋





84609500